



## **Итоги работы фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" во 2 полугодии 2023 года**

Фракция "Единая Россия" под руководством М.В.Струка по-прежнему является самым многочисленным объединением в Волгоградской областной Думе, в составе которого 26 депутатов, из которых 11 избрано по единому избирательному округу, 15 – по одномандатным избирательным округам.

За 2 полугодие 2023 года фракцией проведено 8 собраний, на которых было рассмотрено 28 вопросов. В заседаниях фракции участвовали представители администрации региона, сенаторы и депутаты Государственной Думы от Волгоградской области, председатель КСП Волгоградской области, секретарь ВРО партии "Единая Россия", руководитель региональной общественной приемной председателя партии "Единая Россия" Д.А.Медведева в Волгоградской области, руководитель исполкома ВРО партии.

Депутатами фракции рассмотрены вопросы о законотворческой деятельности Думы, реализации региональных партийных проектов, программы социальной догазификации, программы по модернизации почтовых отделений в сельской местности и труднодоступных территориях в Волгоградской области, заслушана информация об итогах выборов в органы местного самоуправления на территории Волгоградской области, об итогах XXI Съезда ВПП "Единая Россия", участии в мероприятиях, приуроченных 22-летию партии, 30-летию принятия Конституции Российской Федерации и 30-летию Волгоградской областной Думы.

Свою корректировку в работу парламентариев внес факт участия России в специальной военной операции. Оперативно были приняты важные законодательные решения по поддержке участников СВО и их семей, продолжает работу региональный Фонд поддержки военнослужащих и добровольцев "За Победу", участвующих в специальной военной операции. Поддержка военнослужащих Волгоградской области также обеспечивается в рамках региональной акции "Тепло из дома".

Фракция "Единая Россия" продолжила в отчетном полугодии оказывать гуманитарную помощь жителям Донбасса. Депутаты активно подключились и приняли участие в формировании очередной партии гуманитарного груза.

Руководитель фракции "Единая Россия" в Волгоградской областной Думе М.В.Струк в составе делегации Волгоградской области побывал с рабочей поездкой в Станично-Луганском районе ЛНР. Цель поездки - ознакомление с работой социально значимых объектов, образовательных учреждений, встречи с жителями и передача гуманитарной помощи.

С целью сопровождения медицинских бригад, обеспечения жителей Донбасса лекарственными препаратами, расходными материалами и медтехникой, председатель комитета Волгоградской областной Думы по

охране здоровья Н.В. Семёнова и глава Облздрава А.И. Себелев в рамках четырехдневной рабочей поездки посетили ЛНР. Работа Волгоградской области по оказанию медицинской помощи жителям Донбасса получила высокую оценку у руководства ЛНР и на федеральном уровне. Шефство над этим районом осуществляется на постоянной основе.

Фракция также ведет активную общественную деятельность по реализации проектов и программ партии "Единая Россия". Депутаты фракции являются региональными координаторами 11 федеральных партийных проектов.

В отчетном полугодии стартовал девятый этап начатой в 2016 году комплексной программы повышения энергоэффективности образовательных учреждений Волгоградской области. Установка в школах и детских садах пластиковых окон, замена кровли, осветительных приборов, ремонт спортивных объектов и благоустройство площадок для праздничных линеек проводятся в рамках проектов, инициированных парламентской фракцией. Только в 2023 году на создание комфортных условий для обучения ребят и работы педагогов было предусмотрено свыше 620 млн рублей.

Реализация образовательных проектов крайне важна и находится под постоянным парламентским контролем. В 2024 году на модернизацию школьных систем образования предполагается направить еще более 3254,5 млн рублей (федеральные и региональные программы) в том числе на соблюдение требований к антитеррористической защищенности в бюджет заложено 293,0 млн. рублей.

В рамках реализации партийного проекта "Чистая страна" под руководством И.А. Соловьевой были проведены общественные инспекционные рейды по проверке соблюдения экологического законодательства, осуществлен контроль хода реформы по обращению с ТКО, проведены различные природоохранные акции: "Покормите птиц зимой", "Чистый берег", "Посади дерево", "Собери макулатуру".

"Школа грамотного потребителя" в Волгоградской области под руководством регионального координатора федерального партийного проекта В.Н.Гречиной второй год подряд высоко отмечена на федеральном уровне – партпроект региона входит в «Десятку лучших ШГП».

В Волгоградской области в 2023 году партийным проектом проведено более 200 обучающих мероприятий, более 3 десятков "круглых столов", конференций, совещаний и семинаров по актуальным темам жилищно-коммунальной сферы. Проведено почти 150 мониторингов, 61 прием граждан по вопросам ЖКХ, рассмотрено более 300 обращений. В общей сложности участниками различных мероприятий в рамках партийного проекта стали более 40 тысяч человек. Также регион принял участие во всех конкурсах и массовых акциях, организованных партией. Так, в отчетном периоде в рамках конкурсов "Лучший зимний двор России" и II Всероссийский конкурс лучших практик управления МКД "Лучший дом. Лучший двор" регион получил призовые места в ряде номинаций.

С 8 по 10 сентября в Единый день голосования в Волгоградской области состоялись выборы в органы местного самоуправления. Все депутаты фракции в областной Думе были встроены в процесс предвыборной кампании, большинство из них решением Президиума РПС были назначены уполномоченными по выборам в конкретных территориях, в основном на своих избирательных округах. За период работы в качестве уполномоченных проведено 156 встреч с избирателями, в т.ч. с участием кандидатов. Было проведено 5 заседаний Президиума РПС, на которых заслушаны отчеты депутатов в качестве уполномоченных на выборах.

К новому учебному году все члены фракции приняли участие в акции "Собери ребенка в школу", передав ребятам из многодетных семей, семей со скромным достатком, оказавшихся в непростой жизненной ситуации наборы первоклассников и необходимые вещи для деток.

На XXXIX Конференции ЮРПА, состоявшейся 12 октября 2023 г. за активную и плодотворную деятельность и существенный вклад в укрепление связей между законодательными органами субъектов РФ почетными грамотами ЮРПА были отмечены депутаты-единороссы Т.В.Распутина и Р.В.Шарифов.

4 ноября 2023г. депутаты областной Думы приняли участие в праздничных мероприятиях в честь Дня народного единства при поддержке "Единой России" в Волгоградской области.

В рамках ежегодной акции "Коробка Храбрости" в волгоградском регионе сторонниками "Единой России" при поддержке объединений корпоративного волонтерства, общественных организаций, промышленных предприятий был проведен благотворительный сбор подарков для детей, которые проходят лечение в медицинских учреждениях ЛНР. Е.И.Мицукова сопровождала доставку подарков в Станично-Луганский район.

В отчетном периоде в регионе стартовал проект "Школа молодого политика". В Штабе общественной поддержки "Единой России" 5 ноября прошло первое занятие с участниками проекта, на котором выступил руководитель фракции М.В.Струк.

9 ноября в Волгограде состоялось открытие регионального форума "Наука побеждать" в рамках реализации проекта "ЗА Самбо". Волгоградская область входит в число лучших регионов по реализации этого проекта. Форум собрал более 220 участников, фракцию представляли В.В.Ефимов и Е.И.Мицукова.

В рамках празднования 30-летия Конституции РФ "Единая Россия" 4 октября 2023 дала старт Всероссийскому онлайн конкурсу "30 лет Конституции России - проверь себя!". Участникам предстояло максимально быстро и верно ответить на 10 вопросов об основах Конституции. Каждый прошедший тест, получил электронный сертификат, а победителям вручили ценные призы.

2023 год стал юбилейным и для Волгоградской областной Думы. Было принято решение о проведении уроков "Разговоры о важном", в рамках

которых освещены и тема Конституции РФ, и юбилей создания законодательного органа Волгоградской области. Практически все депутаты приняли участие в этой акции, проявив творчество в организации мероприятий. Так, ректор ВолгГМУ, депутат областной Думы В.В.Шкарин провел тематический урок для учеников 10-11 классов, а также студентов колледжей Волгоградской области. Благодаря видеотрансляции, организованной Центром электронного медицинского образования университета, на уроке побывали студенты медицинских колледжей и учащиеся Предуниверсария ВолгГМУ из 26 школ Волгограда, Волжского, Среднеахтубинского и Городищенского районов, а также старшеклассники образовательных учреждений муниципальных районов. В начале урока к юным гражданам обратилась председатель Совета Федерации В.И.Матвиенко.

Накануне Дня Героев Отечества более 200 военных и гражданских лиц, проявивших особое мужество и героизм, приняли участие в торжественном мероприятии в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца и стали свидетелями решения В.В.Путина - баллотироваться на новый президентский срок - и теми, кто первым его поддержал. Депутаты фракции на своих страницах в социальных сетях, выразили поддержку решения Президента РФ.

В Волгограде, 22 декабря, в Штабе общественной поддержки был открыт региональный избирательный штаб кандидата в Президенты РФ В.В.Путина. 28 декабря в рамках подготовки избирательной кампании по выборам Президента РФ, депутаты фракции приняли участие в семинаре по теме: "Единый сетевой стандарт" с участием сотрудников ЦИК Партии.

9 декабря прошла вторая по счету, спартакиада на Кубок регионального отделения "Единой России" в рамках реализации партпроекта "Детский спорт", при поддержке партийного проекта "Здоровое будущее", под руководством Н.В.Семенович. В спортивном празднике приняли участие более 100 человек - депутаты разных уровней, активисты местных отделений партии, представители избирательных комиссий, общественных организаций и органов власти.

12 декабря депутаты фракции в составе делегации региона приняли участие в торжественном открытии Дня Волгоградской области на Международной выставке-форуме "Россия", масштабно проходящей на ВДНХ.

13 и 14 декабря региональным отделением партии "Единая Россия" была проведена очередная акция по формированию гуманитарного конвоя. Оперативно был собран груз из продуктов питания с длительным сроком хранения, товаров санитарно гигиенической группы.

Кроме того, 22 тонны новогодних подарков для военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции, отправлены из Волгограда. Эта благотворительная акция стала уже традиционной.

14 декабря состоялась "Прямая линия" Президента России В.В.Путина. В зале заседаний Волгоградской областной Думы была организована трансляция мероприятия, по итогам которой депутаты фракции высказались

в поддержку действий Президента на страницах в своих социальных сетях и в официальных СМИ.

15 декабря прошло заключительное торжественное мероприятие, посвященное 30-летию Волгоградской областной Думы. Депутаты фракции были отмечены Государственными наградами, почетными грамотами Совета Федерации, наградами губернатора Волгоградской области, почетными грамотами Волгоградской областной Думы.

17 декабря состоялся XXI Съезд Всероссийской политической партии "Единая Россия", делегатом которого от Волгоградской области была избрана заместитель руководителя фракции "Единая Россия" Н.В.Семенова.

Особое внимание депутатами-единороссами уделяется работе с обращениями граждан. Приемы проводятся в соответствии с графиками в избирательных округах. Общее количество обращений во 2 полугодии 2023 года составило около 2650. Депутатами рассмотрено свыше 2000 письменных обращений. На сайте фракции действует "электронная приемная".

Регулярно в течение 2 полугодия 2023 года депутатами фракции осуществлялись выезды в города и районы области. В программе поездок - встречи с жителями области в рамках работы депутатских и общественных приемных, оказание помощи депутатам представительных органов местного самоуправления. Таким образом, проведено более 2500 мероприятий, в том числе и в дистанционном формате.

Депутаты также принимали активное участие в профессиональных праздниках и юбилейных датах муниципальных образований по своим округам.

В соответствии с решением Генерального Совета ВПП "Единая Россия" в регионах проведена череда тематических приемов граждан: по вопросам образования, правовой поддержки, защите прав трудящихся; единый день приемов слабослышащих граждан; единый день приемов родителей дошкольников, Всероссийский единый день оказания бесплатной юридической помощи.

1 - 10 декабря депутаты фракции принимали активное участие в декаде приемов граждан, посвященной 22-летию со дня создания партии. Поступило 144 обращения. Все они приняты в работу. Особое внимание в рамках декады уделялось помощи и поддержке участников СВО и членов их семей.

Традиционными стали новогодние поздравительные акции. В этом году акции прошли в нескольких форматах. Депутаты фракции приняли участие во Всероссийской акции "Елка желаний". В этом году депутаты снимали елочные шары с желаниями маленьких жителей Волгоградской области в своих избирательных округах. Планшеты и смартфоны, игрушки для детей самых разных возрастов, конструкторы и развивающие игры, роликовые коньки и боксерские груши, беспроводные наушники и акустические гитары – все эти и многие другие детские желания были исполнены. В этом году особое внимание уделено детям военнослужащих - участников специальной

военной операции, юным жителям Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей.

Кроме того, в Волгограде прошла ежегодная акция "С Новым годом, ветеран!". В преддверии Нового года партийцы поздравили с праздником более 350 фронтовиков, проживающих на территории региона. В рамках этой акции С.В.Булгаков посетил жительницу Палласовского района, участницу Сталинградской битвы Татьяну Степановну Каширину.

Стремясь сделать свою работу максимально прозрачной для избирателей, члены фракции "Единая Россия" во взаимодействии со СМИ постоянно освещали свою работу в областной Думе и в избирательных округах. На сайте фракции в разделе "фотогалерея" по итогам мероприятий размещены фотоматериалы. Помимо местных периодических изданий, информагентств, радио и телевидения, полная информация о работе всей фракции и о деятельности каждого депутата в отдельности размещалась на сайте областной Думы, фракции "Единая Россия" в Волгоградской областной Думе, регионального отделения партии, на своих страницах в социальных сетях: "В контакте", "Одноклассники", "Телеграмм", а также в приложениях "ВВЕРХ" и "Агитатор".